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Problem 1 [6x(57]-57)] O/X & H3}e}

1. B FH7AE 25 R8%52] 7] 4 (Universal Machine) o] AU, == ZE FH 77
ek Bl 3 3kst H A A2 wetet VA E S wete A RE FA"ET

2. ko] AFElE doo 2nEoE wRY] A1 I Az EQo]E AdPstal, e
A Al Aoz HEFEA (Halting Problem)S & 4= 9Jtjd 2 Kt} 2 R E A= F
] gkeltd’(Goldbach’s conjecture) 2] 3 A o] HE AF o FIAIMY o At ¢

3. ThFE e PR AolSo] AT, AF AojT Aole] WAL A AFL
5o, AFE dols Atold] W2 YA R (HAY M2 Res HESS] HYgZ2Rs
Tso] Xt

4. AFH 22907 |2 5 gle BAIES 738 BAY, B 24T 5 dotx
3 Adgn]go] opF 2 AL A FAEE F3Hs] Wt

5. AFEHE sl 4ot o] dAAA ¥R F A o} RE = wAlE0] AL, 18
FAAA v o] E FAES FHAA Al G2 AR ARt EF HE 5 A=
S 9
AN

6. ¥ F9 At BHFEE A= Bl A, O(100n)37 0(0.001n)& BF O(n) 22 &9
2 4 93, Tea B AhAdl 275 Y o2 2ot

O(logn) < O(nlogn) < O(v/n) < O(n) < O(n'?) < O(2") < O(n™).

Problem 2 [37, 37<q 48] AFEHE & 7 e A Sk Sl P Fekx £A17¢ “NP St
2 2Ae] AY S AYsha, NP Zehs A o8 QoA sh Sek

Problem 3 [57, 53] #lollA o€ € NP 22t A4S AFE7F LA A v o g s dste

ERgere Amety Aok Wz v

Aol G NP Febs BAE S o] BA RE vtk AAH W goR
g2 %3 Ut st AFH ZadL ofd ek 2tk “mE FSueh
g —7o® wRE Y m2ade 12 5 I 4L oW, R E
R Y W Z2aUe 2 5 X e



- =4
Ho) gtk Y F LR ATt FHS

Problem 5 [105]] &#t2] o]F 4 F 7€ Hell A Tt o]+E wEo] e HUAE =83 =
& aget. 924898 44 X, Y 9 7y, Zoeka 3t theo g o] B gt}

input output
X\|\Y | Zy | Z

0 0
0 0
1 0
1 1

Ol |=|O

0
1
0
1

Problem 6 [103] 2314 5147): Fefol@ol 4ol FIAEE 3
e e HAAZ AE 5 ek o H@d AP/E o9 Hof FAANES A e 1)
A golye & A7

O3 22 dagE5E A4 Ad 2 AL oA IS gz s APt 1
g2 AAE Afd etk 2HA AL 2 Zlo] W Anigoz Oﬂlﬁv} o] AL thE 2 A of| A
HkE3hE FH ok 01]% =

4 8 1 4 2 1
2 2 4 1 1 2
— — — — —

8 4 2 2 4 4
1 1 8 8 8 8

Problem 7 [57] FAHFEHE ol &aiA tAE AFHET &2 e & 5 gl

ol =83 (factorization) 2} B4 (search) o]t} o] S 7)o &gl Fo] o] &3+=

SRR Y

Problem 8 [157] = /u]=t /A ko]l WolA] e Al Be] A7t 747 502 7h9up B E &
B

e Aestel. FFoAE 71HA 4L, 24 AFErles Sl Az adstA Al

T A
FH & 4 &= Wy oo ofF gttt



